

పెబ్బేరు సంతను కాపాడుకోవడమే మా లక్ష్యం

భారీ బైక్ రాళ్ళి చేసి ఎమ్మార్వీకు వినవత్తం అందజేసిన పరిరక్షణ సమితి

పెబ్బేరు నవంబరు 11 ప్రభాతవార్త : పెబ్బేరు పట్టణంలో గత రెండు సంవత్సరాల నుంచి నడుస్తున్న పెబ్బేరు సంత వివాదం రోజురోజుకు కొనసాగుతున్నది. అందులో భాగంగానే వేజుగోపాల స్వామి ఆలయ సమితి, పెబ్బేరు సంత పరిరక్షణ సమితి అధ్యక్షులతో సోమవారం రోజు 30 ఎకరాల 19 కుంబలు పొలాన్ని కాపాడుకోవడానికి బైక్ రాళ్ళి చేసి ఎమ్మార్వీకు వినవత్తం ఇవ్వడం జరిగింది. కమిటీ సభ్యులు మాట్లాడుతూ ఆ భూమికి ఎలాంటి రిజిస్ట్రేషన్లు గానీ చేయడానికి అంగీకరించినట్లుగా పెబ్బేరు సంత పరిరక్షణ సమితి వారు ఎమ్మార్వీ సూచించారు. సొంతం గా ఎలాంటి అన్యాయం జరిగిన తర్వాత అసెంబ్లీని ముట్టడిస్తామని సొంత పరిరక్షణ సభ్యులు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వేజుగోపాలస్వామి ఆలయ కమిటీ పెబ్బేరు సంత పరిరక్షణ సమితి అధ్యక్షులతో భారీ సంఖ్యలో పాల్గొని రాళ్ళిని విజయవంతం చేశారు.

ఎమ్మార్వీకు వినవత్తం ఇస్తున్న సంత పరిరక్షణ సమితి సభ్యులు

ఆత్మకూరులో జాతీయ విద్యా దినోత్సవ వేడుకలు

ఆత్మకూరు నవంబరు 11 ప్రభాతవార్త : మున్సిపల్ కేంద్రమైన ఆత్మకూరు పట్టణంలో

సోమవారం రోజు జాతీయ విద్యా దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు ఈ సందర్భంగా పట్టణంలోని గాంధీ చౌరస్తాలో భారతదేశ తొలి విద్యాశాఖ మంత్రి మౌలానా అబ్దుల్ కలాం ఆజాద్ చిత్రపటానికి నివాళి అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఆబ్దుల్ కలాం ఆజాద్ జీవితాన్ని నేటి యువత స్ఫూర్తిదాయకంగా తీసుకొని ఉన్నట్లు విద్యా అవకాశాలు సందోహించుకోవాలని వారు సూచించారు. దేశానికి విశ్వవిద్యాలయాలను పరిపరచుంచేనే వ్యక్తిగా వారు కొనియాడారు. ప్రస్తుతం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యా శాఖలో పలుమార్లు చేస్తూ సిల్వర్ జెలరీలతో యూనివర్సిటీలను ఏర్పాటు చేయడం అందులో భాగంగానే కొనసాగిస్తుందిన్నట్లు అన్నారు. ఆ కార్యక్రమంలో ఆత్మకూరు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పరవేమి, మాజీ మండల అధ్యక్షులు రహమానుల్లా, సముదాయక కార్యకర్తల పట్టణం ప్రెసిడెంట్ శ్రీనివాసులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు గడ్డం శ్రీనివాసులు, ఎన్ఎస్సీ నాయకులు జాజేర్, ఇహూస్ తదితరులతో పాటుగా పలువురు నాయకులు కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.

ఆత్మకూరులో మౌలానా అబ్దుల్ కలాం ఆజాద్ చిత్రపటానికి నివాళి అర్పిస్తున్న కాంగ్రెస్ ఎన్ఎస్సీయువ నాయకులు

సైబర్ నేరాల పట్ల విద్యార్థులు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

ఆత్మకూరు సిఐ, శివకుమార్

ఆమరచింత నవంబరు 11 ప్రభాతవార్త : విద్యార్థులు, ప్రజలు సైబర్ నేరాలతో మోసపోకుండా

అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఆత్మకూర్ సిఐ, శివకుమార్ కోరారు. సోమవారం ఆమరచింత మండలంలోని మన్సిపల్ గ్రామంలో జడ్పీఐఎస్ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, విద్యార్థులు చెడు అలవాట్లకు దూరంగా ఉండి చదువుపై దృష్టి సారించాలని విద్యార్థులు బాగా చదివి ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలని ఆయన కోరారు. అలాగే మైనర్లకు తల్లిదండ్రులు బైకులు ఇవ్వడం వల్ల ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని మైనర్లకు బైకులు ఇస్తే తల్లిదండ్రులపై కోపం నెలకొని వచ్చే అయిన ఆయన అన్నారు. అలాగే ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తున్న ఇంటింటి కుటుంబ సమగ్ర సర్వేలో గుర్తింబియిన వ్యక్తులు ఆటార్ కాపు నెంబర్ పాస్ కాపు నెంబర్ ఓటిపి అడిగితే వెంటనే పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వాలని ఆయన ప్రజలను కోరారు. గ్రామాలలో దొంగతనాలు నిరుంతరం నడుస్తుండగా సీసీ కెమెరాల, ఏర్పాటు చేసుకోవాలని ఆయన గ్రామాల ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సై, సురేష్ ఎంఈఓ భాస్కర్ సింగ్ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు వెంకటన్న గ్రామస్తులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పిస్తున్న సిఐ శివకుమార్

డయాలసిస్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేయాలని కలెక్టర్ కు వినవత్త

మక్తల్ టౌన్, నవంబరు 11 ప్రభాతవార్త : అజేద్యర్ యువజన సంఘం అధ్యక్షులతో

డయాలసిస్ సెంటర్ లేని కారణంగా నియోజకవర్గం పరిధిలో ఉన్న బాధితులు ఎదుర్కొంటున్న ఇబ్బందులను తెలియజేస్తూ వెంటనే మక్తల్ డయాలసిస్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతూ జిల్లా కలెక్టర్ సికా పట్నాయక్ కు వినవత్తం ఇవ్వడం జరిగింది. కలెక్టర్ సికా పట్నాయక్ మాట్లాడుతూ మక్తల్ డయాలసిస్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేయడమనేది అత్యవసరమైన విషయమని వెంటనే డిసీని స్టేట్ హెల్త్ సెక్టారికి పంపి మక్తల్ డయాలసిస్ సెంటర్ ఏర్పాటుయ్యేలా కృషి చేస్తామని అజేద్యర్ యువజన సంఘం నాయకులకు హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో అజేద్యర్ యువజన సంఘం అధ్యక్షులు పుల్లారాజ్, అజేద్యర్ యువజన సంఘం సభ్యులు శ్రీహరి, తేజ, వర్షన్, రామ్చందర్, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కలెక్టర్ కు వినవత్తం సమర్పిస్తున్న డ్యూటీ

పొగాకు వాడకాన్ని నిషేధించాలి

జి.జనపల్లి, నవంబరు 11 ప్రభాతవార్త : పొగాకు వాడకాన్ని నిషేధించాలని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్ర ఆరోగ్య విస్తరణ అధికారి పి. రమేష్ కుమార్ అన్నారు. మండల కేంద్రంలో ఆర్టీసీ బస్సు డిల్ కళాజాత బృందంపై పొగాకు వాడకం, వాటి ఉత్పత్తుల వినియోగంపై కలిగి ఉన్న దుష్పరిణామాలు సోమవారం ప్రజా అవగాహన కల్పించారు. జాతీయ పొగాకు నివారణ కార్యక్రమంలో భాగంగా యువత పలువురు బస్సు, పాస్ మసాలా, గుట్టా, కొర్రెను పాగెత్తడం, ప్రగ్నీ లాంటి మత్తు పదార్థాలను తీసుకోవడం వల్ల ఆర్థిక, శారీరక, ఆరోగ్యపరమైన నష్టాలను, ప్రాణాపాయ పరిస్థితులను సమాజంలో చిన్నపాటి నుంచి గురి కావడం లాంటి నష్టాలను జరగడమే కాక దేశానికి కూడా యువతలో కలిగి ఈ పరిణామాలు వల్ల దేశ ఆభివృద్ధి కూడా కుంటున్నదని తుదికి కళాజాత బృందంపై ప్రదర్శనలో తెలియజేశారు. పొగాకు ఉత్పత్తులను ఉపయోగించడం వల్ల నోటి కేన్సర్, ఊపిరితిత్తులు కేన్సర్, గుండెపోటు వచ్చే ప్రమాదం ఉందని తెలిపారు. పొగాకు తీసుకోవడం వల్ల మెదడు, గుండె, ఊపిరితిత్తుల్లో రక్త ప్రసరణ తగ్గుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో పి.హెచ్.ఎస్ తామర, ఆకోట్, గంగ, ఎం.ఎస్.ఎల్, ఆకా కార్యకర్తలు, కళాజాత బృందం సభ్యులు శివ, గ్రామస్తులు, ప్రయాణికులు పాల్గొన్నారు.

మౌలానా అబ్దుల్ కలాం ఆజాద్ స్మార్ట్ ముందుకు సాగాలి

కాంగ్రెస్ పార్టీ మైసూర్ మండల అధ్యక్షులు, తౌఫిక్

ఆమరచింత నవంబరు 11 ప్రభాతవార్త : దేశ స్వతంత్రం కోసం తోపాటు విద్య ఆభివృద్ధికి ఎనలేని కృషిచేసిన మహానీయుడు డాక్టర్ మౌలానా అబ్దుల్ కలాం ఆజాద్ ను విద్యార్థులు ఆదర్శంగా తీసుకొని ముందుకు సాగాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ మైసూర్ మండల అధ్యక్షులు తౌఫిక్ అన్నారు. సోమవారం విద్య వేత్త స్వతంత్ర సమరయోధులు డాక్టర్ మౌలానా అబ్దుల్ కలాం జయంతి సందర్భంగా ఆమరచింత మున్సిపల్ కేంద్రంలోని ఉర్దూ మీడియం పాఠశాలలో మౌలానా అబ్దుల్ కలాం ఆజాద్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళి అర్పించారు. ఆనంతరం ఆయన జయంతి సందర్భంగా ఉర్దూ మీడియం పాఠశాల విద్యార్థులకు పాఠ్యపుస్తకాలు పెన్సిల్లు బాక్సులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, దేశంలో విద్యాభివృద్ధికి మొదటిసారిగా రూపొందించిన విద్యను ముందు భాగంలో ఉంచిన గొప్ప మహానీయుడని ఆయన చేసిన సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆశు, అయ్యాబ్, మహమూద్ ఉర్దూ మీడియం ఉపాధ్యాయ బృందం పాల్గొన్నారు.

జిల్లాలో నిరక్షరాస్యులను అక్షరాస్యులుగా తీర్చిదిద్దేందుకు

అధికారులు సమన్వయంతో పని చేయాలి

- నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ కే.సీతారామారావు

నాగర్ కర్నూల్ ప్రతినిధి, నవంబరు 11 ప్రభాతవార్త:నాగర్ కర్నూలు జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ కే సీతారామారావు, నిరక్షరాస్యతను తగ్గించడంతోపాటు అభివృద్ధికి సాంకేతిక అక్షరాస్యత దిశగా ప్రజలను తీర్చిదిద్దేందుకు ప్రభుత్వం ప్రత్యేక రూపొందించిన ఖినన్యూ ఇండియా లిమిటెడ్ ప్రోగ్రామ్ (ఎన్ఐఎల్ఐ కల్నాస్) కార్యక్రమాన్ని అన్ని శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేసి విజయం చేయాలని నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ కే సీతారామారావు అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం కలెక్టర్ సమావేశ మందిరంలో న్యూ ఇండియా లిమిటెడ్ కార్యక్రమ అమలు పై వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులతో సమన్వయ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో 27,174 మంది నిరక్షరాస్యులను మొదటి దశలో గుర్తించడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. అందులో 10870 మంది పురుషులు 16304 మంది మహిళలు నిరక్షరాస్యులుగా ఉన్నారు, వాందరతిని అక్షరాస్యులుగా తీర్చిదిద్దాలని సూచించారు. గ్రామాల, పట్టణాల్లో చదువురాని వారికి కనీస విద్యార్థులను నేర్పించడం, మారుమూల కాలనీకనుగు అయిన విద్యార్థులను తీసుకురావాలన్నది ప్రధాన లక్ష్యంగా కృషి చేయాలని కోరారు. ఇందుకోసం అవసరమైన ఏర్పాట్లను జిల్లా అధికారులు



సమావేశానికి హాజరైన అధికారులు

పూర్తి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. చదువు చెప్పేందుకు వాలంటీర్స్ ఎంపిక, తదితర వాటిపై ఎప్పటికప్పుడు సమీక్ష సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఏడో తరగతి నుంచి పదో తరగతి వరకు విద్యలు వారి తల్లిదండ్రులకు, చుట్టుపక్కల వారికి అక్షరాస్యతను నేర్పేలా ప్రోత్సహిస్తారని, మాధ్యమిక, డిగ్రీ, పీజీ

ఘనంగా మరీలనా అబ్దుల్ కలాం ఆజాద్ జయంతి వేడుకలు

వనపర్తి టౌన్ నవంబరు 11 ప్రభాతవార్త: మౌలానా అబ్దుల్ కలాం ఆజాద్ భారత స్వాతంత్ర్య సమర ముఖ్య నాయకులలో ఒకరు, ఆతను ప్రఖ్యాత పండితుడు, ప్రావిజ్యుడు, భారత ప్రభుత్వంలో 11 సంవత్సరాలపాటు విద్యాశాఖమంత్రిగా పనిచేశారని వనపర్తి పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు చీఫ్ విజయ చందర్ అన్నారు. వనపర్తి పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో సోమవారం వనపర్తి పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు చీఫ్ విజయ చందర్ అధ్యక్షులతో మౌలానా అబ్దుల్ కలాం ఆజాద్ జయంతి కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘా రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో తొలి విద్యాశాఖ మంత్రి మౌలానా అబ్దుల్ కలాం ఆజాద్ జయంతి వేడుకలు వనపర్తి కాంగ్రెస్ శ్రేణులు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వనపర్తి పట్టణ అధ్యక్షులు చీఫ్ విజయ చందర్, ఎం.డి రహీం మాట్లాడుతూ.. మౌలానా అబ్దుల్ కలాం ఆజాద్ స్వాతంత్ర్య సమర యోధుడు, భారత ప్రభుత్వ తొలి విద్యాశాఖమంత్రి, మౌలానా అబ్దుల్ కలాం ఆజాద్ అని అన్నారు.



ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో

ఆజాద్ చిత్రపటానికి నివాళులు అర్పిస్తున్న కాంగ్రెస్ శ్రేణులు

1888 నవంబరు 11 న మక్కాలో జన్మించిన మౌలానా అబ్దుల్ కలాం ఆజాద్ భారత స్వాతంత్ర్య సమర ముఖ్య నాయకులలో ఒకరు తెలిపారు. ప్రఖ్యాత పండితుడు, కవి, మౌలానా అబ్దుల్ కలాం ఆజాద్ ఆరబీక్, ఇంగ్లీష్, ఉర్దూ, హిందీ,

ఉచిత న్యాయ సేవ సలహాలను సర్కియోగాం చేసుకోవాలి

- జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి డి రాజేష్ బాబు

నాగర్ కర్నూల్ ప్రతినిధి, నవంబరు 11 ప్రభాతవార్త:ప్రజలకు ఉచిత న్యాయ సహాయం, సేవలు అందించడమే న్యాయ సేవాధికార సంస్థ ధ్యేయమని, కాబట్టి ఈ న్యాయ సేవలను ప్రజలు సర్కియోగాం చేసుకోవాలని జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి, జిల్లా న్యాయ సేవా అధికారి నంపల్లె చైర్మన్ డి రాజేష్ బాబు విజ్ఞప్తి చేశారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలో జాతీయ న్యాయ సేవ దినోత్సవం సందర్భంగా స్థానిక కోర్టు ప్రాంగణంలో న్యాయవాదులతో కలిసి న్యాయ సేవ వినియోగంపై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా న్యాయ మూర్తి డి రాజేష్ బాబు మాట్లాడుతూ న్యాయం అందరికీ సమానమేనని, ధనిక, పేద, కులం వుండే అనే తేడాలు లేవని తెలిపారు. న్యాయ సేవాధికార పట్ల పేదలకు, బాలలకు, మహిళలకు, కర్షిస్తున్న ఉచితన్యాయ సహాయాన్ని వినియోగించుకోవాలని ఆయన కోరారు. గ్రామీణ ప్రాంత ప్రజలు ఉచిత న్యాయ సేవ, సలహాలను సర్కియోగాం చేసుకోవాలని చెప్పారు. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో 76,523 కేసులను పరిష్కరించడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. జిల్లాలో పేద ప్రజలకు అవసరమైన న్యాయం అందించేందుకు పూర్తి స్థాయి అవగాహన కల్పించేందుకు అనేక అవగాహన కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఈ అవకాశాలను జిల్లా ప్రజలు సర్కియోగాంపరచుకొని ఉచిత న్యాయ సేవలు పొందాలని సూచించారు. సీనియర్ సీనియర్ జడ్జి, లీగల్ అథారిటీ సెల్ సెక్రటరీ ప్రజల మాట్లాడుతూ ప్రజలకు ఉచిత న్యాయసేవ అందించడం, సంక్షేమ చట్టాలు గురించి తెలియజేయడం, లోకీయాలతో ద్వారా ప్రజలకు సత్వర న్యాయం అందించడం న్యాయ పట్ల యొక్క ముఖ్య ఉద్దేశ్యమని అమో తెలిపారు. చట్టం, న్యాయం దృష్టిలో ప్రతి ఒక్కరూ సమానమేనన్నారు. ప్రతి ఒకరికీ ఉచిత న్యాయ సేవలు, న్యాయ సలహాలు అందాలనే ఉద్దేశంతో జిల్లా లీగల్ సర్కియోగాం అథారిటీ అధ్యక్షులతో లోకీయాలతో నిర్వహిస్తున్నామని అమో చెప్పారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా అనేక కళాశాలలు, పాఠశాలలో విద్యార్థులకు న్యాయ సేవపై అవగాహన సదస్సులు నిర్వహించామని అనే సందర్భంగా తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బా్ ఆసోసియేషన్ సభ్యులు న్యాయవాదులు, న్యాయ సేవ సబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న న్యాయమూర్తి డి రాజేష్ బాబు

రైతుల సంక్షేమమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ధ్యేయం

మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పల్లెపాగు ప్రశాంత్

కోత్కోట నవంబరు 11 ప్రభాతవార్త :రెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ఏర్పాటుచేసిన ధాన్యపు కొనుగోలు కేంద్రాలను రైతులు సర్కియోగాం చేసుకొని మద్దతు ధర పొందాలని మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పల్లెపాగు ప్రశాంత్ అన్నారు. దేవరకల్ల శాసన సభ్యులు జి. మధుసూదన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యం మేరకు కోత్కోట మండల పరిధిలోని మహిళా సంఘాల అధ్యక్షులతో అవగాహన, సంకీర్షణ శ్రీమంత్ ఏర్పాటు చేసిన కొనుగోలు కేంద్రాలను సీడిసి చైర్మన్ గొట్టాబాబు, కాంగ్రెస్ కిసాన్ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు వేముల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మండల అధ్యక్షుడు నాగారపు బీమవల్లి, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కృష్ణారెడ్డి, మహిళా సంఘం రైతులతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రైతులు పండించిన పంటను ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన కొనుగోలు కేంద్రాల్లో విక్రయించి ప్రభుత్వ మద్దతు ధర పొందాలన్నారు. రైతుల సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం ఆహారాల కృషి చేస్తుందన్నారు. అర్బులైన ప్రతి ఒక్కరికీ రుణమహిళా చేపానున్నారు. రైతు అర్థికంగా ఆభివృద్ధి చెందేలా తమ ప్రభుత్వం మద్దతు ధర, రైతు భరోసా ఇస్తుందన్నారు. రైతుల ధాన్యం దశాబ్దాలకు అమ్మి మోసపోవడం నివారించారు. రైతులను ప్రభుత్వమే కొనుగోలు చేస్తుందన్నారు. మద్దతు ధర రూ. 2320, రూ. 2300 మద్దతు ధర పొందాలని అన్నారు, రైతులతో పాటు అన్ని వర్గాల సంక్షేమానికి సీఎం రేచంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చిత్తుకొత్తో పనిచేస్తుందని, అంతేకాకుండా ధాన్యం కొనుగోలు విషయంలో రైతులను ఇబ్బంది పెట్టే వారైతే కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని, రాష్ట్రమంతటా కొనుగోలు సాఫీగా సాగాలని సీఎం రేచంత్ రెడ్డి సూచించారు. తదనంతరం దేవరకల్ల శాసన సభ్యులు జి.మధుసూదన్ రెడ్డి వెంటనే ఉన్నతాధికారులతో మాట్లాడి ఎక్కడైనా రైతులను సంబంధించిన ఉచిత తక్షణమే పరిష్కరించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు మహిళా సంఘాల సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వరి ధాన్య కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభిస్తున్న నాయకులు

నూతన గృహప్రవేశానికి హాజరైన నాయకులు

పెబ్బేరు నవంబరు 11 ప్రభాతవార్త : పెబ్బేరు పట్టణములో బి.ఆర్.ఎన్ నాయకులు రామచంద్ర మూడో సర్పంచ్ గోపాల్ గృహప్రవేశ వేడుకలలో, డబల్ ఐడ్ రూమ్ సముదాయంలో బి.ఆర్.ఎన్ కార్యకర్త బజారు, బాలకృష్ణ గృహప్రవేశ వేడుకలలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి పూజలు నిర్వహించి వారికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నిరంజన్ రెడ్డికి దివ్యాంగుడి ఆత్మీయ పలకరింపు మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి సోమవారం పెబ్బేరు పట్టణములో కార్యకర్త గృహప్రవేశానికి హాజరు కావడానికి వెళ్తుండగా వద్ద మహిళా కార్యకర్తలతో కలిసి గృహప్రవేశ వేడుకలలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి పూజలు నిర్వహించి వారికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నిరంజన్ రెడ్డికి దివ్యాంగుడి ఆత్మీయ పలకరింపు మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి సోమవారం పెబ్బేరు పట్టణములో కార్యకర్త గృహప్రవేశానికి హాజరు కావడానికి వెళ్తుండగా వద్ద మహిళా కార్యకర్తలతో కలిసి గృహప్రవేశ వేడుకలలో, డబల్ ఐడ్ రూమ్ సముదాయంలో బి.ఆర్.ఎన్ కార్యకర్త బజారు, బాలకృష్ణ గృహప్రవేశ వేడుకలలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి పూజలు నిర్వహించి వారికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నిరంజన్ రెడ్డికి దివ్యాంగుడి ఆత్మీయ పలకరింపు మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి సోమవారం పెబ్బేరు పట్టణములో కార్యకర్త గృహప్రవేశానికి హాజరు కావడానికి వెళ్తుండగా వద్ద మహిళా కార్యకర్తలతో కలిసి గృహప్రవేశ వేడుకలలో, డబల్ ఐడ్ రూమ్ సముదాయంలో బి.ఆర్.ఎన్ కార్యకర్త బజారు, బాలకృష్ణ గృహప్రవేశ వేడుకలలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి పూజలు నిర్వహించి వారికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నిరంజన్ రెడ్డికి దివ్యాంగుడి ఆత్మీయ పలకరింపు మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి సోమవారం పెబ్బేరు పట్టణములో కార్యకర్త గృహప్రవేశానికి హాజరు కావడానికి వెళ్తుండగా వద్ద మహిళా కార్యకర్తలతో కలిసి గృహప్రవేశ వేడుకలలో, డబల్ ఐడ్ రూమ్ సముదాయంలో బి.ఆర్.ఎన్ కార్యకర్త బజారు, బాలకృష్ణ గృహప్రవేశ వేడుకలలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి పూజలు నిర్వహించి వారికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నిరంజన్ రెడ్డికి దివ్యాంగుడి ఆత్మీయ పలకరింపు మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి సోమవారం పెబ్బేరు పట్టణములో కార్యకర్త గృహప్రవేశానికి హాజరు కావడానికి వెళ్తుండగా వద్ద మహిళా కార్యకర్తలతో కలిసి గృహప్రవేశ వేడుకలలో, డబల్ ఐడ్ రూమ్ సముదాయంలో బి.ఆర్.ఎన్ కార్యకర్త బజారు, బాలకృష్ణ గృహప్రవేశ వేడుకలలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి పూజలు నిర్వహించి వారికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నిరంజన్ రెడ్డికి దివ్యాంగుడి ఆత్మీయ పలకరింపు మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి సోమవారం పెబ్బేరు పట్టణములో కార్యకర్త గృహప్రవేశానికి హాజరు కావడానికి వెళ్తుండగా వద్ద మహిళా కార్యకర్తలతో కలిసి గృహప్రవేశ వేడుకలలో, డబల్ ఐడ్ రూమ్ సముదాయంలో బి.ఆర్.ఎన్ కార్యకర్త బజారు, బాలకృష్ణ గృహప్రవేశ వేడుకలలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి పూజలు నిర్వహించి వారికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నిరంజన్ రెడ్డికి దివ్యాంగుడి ఆత్మీయ పలకరింపు మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి సోమవారం పెబ్బేరు పట్టణములో కార్యకర్త గృహప్రవేశానికి హాజరు కావడానికి వెళ్తుండగా వద్ద మహిళా కార్యకర్తలతో కలిసి గృహప్రవేశ వేడుకలలో, డబల్ ఐడ్ రూమ్ సముదాయంలో బి.ఆర్.ఎన్ కార్యకర్త బజారు, బాలకృష్ణ గృహప్రవేశ వేడుకలలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి పూజలు నిర్వహించి వారికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నిరంజన్ రెడ్డికి దివ్యాంగుడి ఆత్మీయ పలకరింపు మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి సోమవారం పెబ్బేరు పట్టణములో కార్యకర్త గృహప్రవేశానికి హాజరు కావడానికి వెళ్తుండగా వద్ద మహిళా కార్యకర్తలతో కలిసి గృహప్రవేశ వేడుకలలో, డబల్ ఐడ్ రూమ్ సముదాయంలో బి.ఆర్.ఎన్ కార్యకర్త బజారు, బాలకృష్ణ గృహప్రవేశ వేడుకలలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి పూజలు నిర్వహించి వారికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నిరంజన్ రెడ్డికి దివ్యాంగుడి ఆత్మీయ పలకరింపు మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి సోమవారం పెబ్బేరు పట్టణములో కార్యకర్త గృహప్రవేశానికి హాజరు కావడానికి వెళ్తుండగా వద్ద మహిళా కార్యకర్తలతో కలిసి గృహప్రవేశ వేడుకలలో, డబల్ ఐడ్ రూమ్ సముదాయంలో బి.ఆర్.ఎన్ కార్యకర్త బజారు, బాలకృష్ణ గృహప్రవేశ వేడుకలలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి పూజలు నిర్వహించి వారికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నిరంజన్ రెడ్డికి దివ్యాంగుడి ఆత్మీయ పలకరింపు మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి సోమవారం పెబ్బేరు పట్టణములో కార్యకర్త గృహప్రవేశానికి హాజరు కావడానికి వెళ్తుండగా వద్ద మహిళా కార్యకర్తలతో కలిసి గృహప్రవేశ వేడుకలలో, డబల్ ఐడ్ రూమ్ సముదాయంలో బి.ఆర్.ఎన్ కార్యకర్త బజారు, బాలకృష్ణ గృహప్రవేశ వేడుకలలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి పూజలు నిర్వహించి వారికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నిరంజన్ రెడ్డికి దివ్యాంగుడి ఆత్మీయ పలకరింపు మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి సోమవారం పెబ్బేరు పట్టణములో కార్యకర్త గృహప్రవేశానికి హాజరు కావడానికి వెళ్తుండగా వద్ద మహిళా కార్యకర్తలతో కలిసి గృహప్రవేశ వేడుకలలో, డబల్ ఐడ్ రూమ్ సముదాయంలో బి.ఆర్.ఎన్ కార్యకర్త బజారు, బాలకృష్ణ గృహప్రవేశ వేడుకలలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి పూజలు నిర్వహించి వారికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నిరంజన్ రెడ్డికి దివ్యాంగుడి ఆత్మీయ పలకరింపు మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి సోమవారం పెబ్బేరు పట్టణములో కార్యకర్త గృహప్రవేశానికి హాజరు కావడానికి వెళ్తుండగా వద్ద మహిళా కార్యకర్తలతో కలిసి గృహప్రవేశ వేడుకలలో, డబల్ ఐడ్ రూమ్ సముదాయంలో బి.ఆర్.ఎన్ కార్యకర్త బజారు, బాలకృష్ణ గృహప్రవేశ వేడుకలలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి పూజలు నిర్వహించి వారికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నిరంజన్ రెడ్డికి దివ్యాంగుడి ఆత్మీయ పలకరింపు మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి సోమవారం పెబ్బేరు పట్టణములో కార్యకర్త గృహప్రవేశానికి హాజరు కావడానికి వెళ్తుండగా వద్ద మహిళా కార్యకర్తలతో కలిసి గృహప్రవేశ వేడుకలలో, డబల్ ఐడ్ రూమ్ సముదాయంలో బి.ఆర్.ఎన్ కార్యకర్త బజారు, బాలకృష్ణ గృహప్రవేశ వేడుకలలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి పూజలు నిర్వహించి వారికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నిరంజన్ రెడ్డికి దివ్యాంగుడి ఆత్మీయ పలకరింపు మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి సోమవారం పెబ్బేరు పట్టణములో కార్యకర్త గృహప్రవేశానికి హాజరు కావడానికి వెళ్తుండగా వద్ద మహిళా కార్యకర్తలతో కలిసి గృహప్రవేశ వేడుకలలో, డబల్ ఐడ్ రూమ్ సముదాయంలో బి.ఆర్.ఎన్ కార్యకర్త బజారు, బాలకృష్ణ గృహప్రవేశ వేడుకలలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి పూజలు నిర్వహించి వారికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నిరంజన్ రెడ్డికి దివ్యాంగుడి ఆత్మీయ పలకరింపు మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి సోమవారం పెబ్బేరు పట్టణములో కార్యకర్త గృహప్రవేశానికి హాజరు కావడానికి వెళ్తుండగా వద్ద మహిళా కార్యకర్తలతో కలిసి గృహప్రవేశ వేడుకలలో, డబల్ ఐడ్ రూమ్ సముదాయంలో బి.ఆర్.ఎన్ కార్యక

